

4.30
SUNDAY
約書亞記
15:1-63

迦勒說：「誰攻下基列·西弗，我就把我女兒押撒嫁給他。」迦勒的弟弟基納斯的兒子俄陀聶攻取了那城；於是迦勒把女兒押撒給他作妻子。結婚那一天，俄陀聶慫恿押撒向她父親要一塊田地。押撒下了驢，迦勒就問她要什麼，她說：「請給我一件禮物；我要一些水泉，因為你給我的土地是乾地。」於是迦勒把上泉下泉都給了她。（書15:16-19）

在這片土地上的福音

雖然在聖經中，以色列人進入迦南地是上主的心意，但是當時迦南地本來就有居民，因此，以色列人還是必須繼續與戰爭等方式去佔土地。今天的經文中，迦勒無法攻下基列·西弗，祭出重賞，而俄陀聶接下任務，後因著彪炳的戰功而獲得女人、土地與權力，這是一段典型的英雄人物記事。

或許以色列人得到土地，對以色列人來說是福音，但對迦南人來說，福音又在哪裡？同場戰事若從迦南人的視角來撰寫，一定會是完全相反的感受，迦南的孩子的眼中，以色列是害他們家破人亡的大壞蛋。

在同樣一片土地的歷史上，為何有人得著產業，有人卻流離失所？如今領受耶穌基督恩典的我們，不應該再理所當然站在武力與權力的勝利者那一方，而要用去殖民化的反省，停止將任何的殺戮與剝奪視為理所當然。更要在基督的服事中深切提醒：我們的信仰，不是以追求土地、權力、和各種的私人利益為見證，而是在為弱者服事與付出的行動中，傳揚愛與赦免的福音。

北中婦女部世界公禱日 祈求台灣成為神祝福的迦南地



2023年台北中會婦女部320多位代表3月3日齊聚南門教會，按著台灣世界公禱日委員會編寫的「我聽著你對主耶穌的信」禮拜手冊進行禮拜，響應2023年世界公禱日為台灣祈禱活動。全球有100多個國家一起為台灣禱告，北中婦女心裡充滿感動與感恩。（全文報導請至TCNN閱讀）

帶來恩典的上主，祢賜下基督的拯救給全人類，求祢使我能以愛的行動傳揚這福音。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

